

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 18.10.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004479430

Kanton: BS

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation KLX Aerospace Solutions International GmbH, Basel

KLX Aerospace Solutions International GmbH [fr] KLX Aerospace Solutions International S.à r.l. [it] KLX Aerospace Solutions International S.a g.l. [en] KLX Aerospace Solutions International LLC

Birsigstr. 2 4054 Basel

UID: CHE328176819

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Basel

KLX Aerospace Solutions International GmbH, in Basel, CHE-328.176.819, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 141 vom 24.07.2018, Publ. 4377887). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Franks, Roger Mark, amerikanischer Staatsangehöriger, in Delray Beach (FL/US), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, .

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 24.07.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 141

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 5823 vom 15.10.2018

Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt